
Acești Termeni Revolut <18 se aplică începând cu 16 iunie 2023. Faceți clic aici pentru a vedea
Termenii Revolut <18 anteriori, care se aplică până la data de 16 iunie 2023.

1. De ce sunt importante aceste informații

Acest document stabilește termenii și condițiile pentru utilizarea Revolut <18, precum și alte
aspecte importante pe care trebuie să le cunoașteți despre acesta. Numim acest document
„Termenii Revolut <18”.

Pentru a configura Revolut <18, trebuie să aveți un cont Revolut personal. Acești Termeni
Revolut <18 au prioritate față de Termenii personali atunci când alegeți să folosiți Revolut <18,
însă Termenii noștri personali se aplică, de asemenea. Dacă există discrepanțe între Termenii
personali și acești Termeni Revolut <18, se vor aplica Termenii Revolut <18.

Dacă alegeți să folosiți Revolut <18, acești Termeni Revolut <18 vor face parte din contractul
legal dintre dvs. (titularul contului) și noi (Revolut Bank UAB). Nu există niciun contract legal
între noi și orice Utilizatori Revolut <18 cărora le acordați acces la contul dvs. Revolut <18.

În acești Termeni Revolut <18:

Când spunem „Părinte principal”, ne referim la deținătorul contului Revolut Personal care a
configurat inițial contul Revolut <18.

Când spunem „Co-părinte”, ne referim la orice deținător de cont Revolut Personal pe care
Părintele principal l-a selectat să aibă acces limitat la contul Revolut <18.

Când spunem „Utilizator Revolut <18”, ne referim la orice persoană căreia Părintele principal
i-a permis să folosească contul Revolut <18.

Dacă Părintele principal nu adaugă un Co-părinte, termenii care privesc exclusiv Co-părinții nu
se aplică.

Atunci când aceiași termeni se aplică atât pentru Părinții principali, cât și pentru Co-părinți,
folosim doar termenul „dvs.” Când termenii se aplică Părinților principali și nu Co-părinților sau
viceversa, specificăm la cine ne referim prin „dvs.” în aceste situații.

În acești Termeni Revolut <18, când spunem „aplicația Revolut”, ne referim la aplicația Revolut
pe care o folosește Părintele principal pentru a-și accesa contul personal. Când spunem
„aplicația Revolut <18”, ne referim la aplicația pe care o folosesc Utilizatorii Revolut <18 ca să
acceseze contul Revolut <18 al Părintelui principal. Acestea sunt aplicații separate. Dvs. nu
puteți accesa aplicația Revolut <18, iar Utilizatorii Revolut <18 nu pot accesa aplicația Revolut.

Puteți solicita o copie a acestor Termeni Revolut <18 în orice moment, prin intermediul aplicației
Revolut.

2. Ce este Revolut <18?
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Revolut <18 este conceput pentru părinții care doresc să își învețe copiii să dobândească abilități
financiare și să folosească și să gestioneze banii. Dacă folosiți Revolut <18 în alte scopuri, este
posibil să încălcați Termenii Revolut <18.

Un cont Revolut <18 este un cont secundar al contului personal al Părintelui principal pe care îl
poate folosi un Utilizator Revolut <18. Fiind un cont secundar al contului personal al Părintelui
principal, Părintele principal este responsabil pentru tot ce face un Utilizator Revolut <18
folosindu-l, ca și cum ar face el singur.

Utilizatorul Revolut <18 poate vedea toate tranzacțiile realizate în contul Revolut <18 folosind
aplicația Revolut <18.

De asemenea, Utilizatorul Revolut <18 va primi un card asociat contului, pe care îl poate folosi
pentru a cheltui și a retrage bani. Este posibil să-l poată adăuga în Apple Pay sau Google Pay
(conform termenilor și cerințelor de eligibilitate Apple Pay sau Google Pay).

Utilizatorii Revolut <18 (care îndeplinesc cerințele privind vârsta minimă și au aprobarea
Părintelui principal) pot face și transferuri spre alți Utilizatori Revolut <18 (care îndeplinesc
cerințele privind vârsta minimă) folosind aplicația Revolut <18 („Plăți Revolut <18”).

Utilizatorii Revolut <18 nu pot face alte tipuri de transferuri folosind aplicația Revolut <18.
Părintele principal poate trimite bani în (și din) contul Revolut <18 și poate urmări modul în care
Utilizatorul Revolut <18 cheltuiește acești bani folosind aplicația Revolut.
Co-părintele poate trimite bani în contul Revolut <18 și poate urmări modul în care Utilizatorul
Revolut <18 își cheltuiește banii. Cu toate acestea, Co-părintele nu va putea retrage banii
respectivi, odată trimiși în contul Revolut <18. Părintele principal poate retrage orice bani pe
care Părintele principal i-a trimis în contul Revolut <18.
Părintele principal sau Co-părintele poate controla și modul în care Utilizatorii Revolut <18 își
folosesc cardul.
Un cont și un card Revolut <18 se pot folosi doar pentru a cheltui banii pe care dvs., ca Părinte
principal sau (dacă este cazul) Co-părinte ori alt Utilizator Revolut <18 (dacă Utilizatorul Revolut
<18 este eligibil pentru Plăți Revolut <18) i-ați trimis în contul Revolut <18. Dacă Utilizatorul
Revolut <18 încearcă o tranzacție folosind cardul dvs. Revolut <18 și nu sunt fonduri suficiente în
contul Revolut <18, tranzacția va fi refuzată, chiar dacă există fonduri suficiente în contul dvs.
Revolut personal (fie că sunteți Părinte principal sau Co-părinte).

Plățile Revolut <18
În unele țări, există o vârstă minimă pentru Plățile Revolut <18. Aceasta înseamnă că se poate
ca un Utilizator Revolut <18 să aibă vârsta minimă pentru aplicația Revolut <18, dar să nu poată
folosi Plăți Revolut <18. Vârsta minimă pentru Plăți Revolut <18 variază în funcție de țara de
reședință. Consultați Întrebările frecvente pentru informații despre vârsta minimă pentru Plăți
Revolut <18 în țara dvs.

Pentru a face și a primi Plăți Revolut <18, ambii Utilizatori Revolut <18 trebuie să îndeplinească
cerințele privind vârsta minimă din țările lor. Dacă Utilizatorul Revolut <18 dorește să facă o Plată
Revolut <18, prima plată va avea nevoie de aprobarea Părintelui principal. Dacă aprobă prima

https://www.revolut.com/help/my-accounts/revolut-junior/revolut-18-instant-payments/who-s-eligible-for-the-revolut-18-instant-payments-feature


plată către celălalt Utilizator Revolut <18, Părintele principal va aproba și toate plățile ulterioare
trimise de Utilizatorul Revolut <18 către același Utilizator Revolut <18. Asta înseamnă că dacă
Părintele principal respinge prima plată Revolut <18 către alt Utilizator Revolut <18, Plățile
Revolut <18 pentru același Utilizator Revolut <18 nu vor fi permise (până când Părintele principal
nu le aprobă).
Utilizatorii Revolut <18 pot să facă sau să primească Plăți Revolut <18 numai dacă moneda
contului personal al Părintelui principal pentru ambii Utilizatori Revolut <18 este aceeași.

3. Cine poate folosi un cont Revolut <18?

Părintele principal poate crea un cont Revolut <18 în orice moment, în aplicația Revolut. Când îl
creați, trebuie să nominalizați Utilizatorul Revolut <18 căruia îi acordați acces la cont. Dacă vă
solicităm acest lucru, trebuie, de asemenea, să ne furnizați informațiile de care avem nevoie
pentru a confirma identitatea Utilizatorului Revolut <18. Puteți acorda acces unei persoane ca
Utilizator Revolut <18 doar dacă persoana respectivă are vârsta între 6 și 17 ani și sunteți
tutorele său sau dețineți în alt mod responsabilitatea legală pentru aceasta.

Puteți crea mai multe conturi Revolut <18, până la un maximum de cinci, în funcție de plan.
Totuși, fiecare cont Revolut <18 poate avea un singur Utilizator Revolut <18 asociat, iar
Utilizatorul Revolut <18 pe care l-ați desemnat să aibă acces la cont nu poate fi schimbat.

După cum am menționat mai sus, Părintele principal poate numi și un Co-părinte care să aibă
acces la contul Revolut <18. Fiecare cont Revolut <18 poate avea maximum un Co-părinte
atașat. Părintele principal poate elimina Co-părintele oricând și poate înlocui Co-părintele
atașat unui anumit cont Revolut <18 de până la trei ori într-un an.

Dacă în calitatea de Părinte principal aveți mai multe conturi Revolut <18, puteți numi diferiți Co-
părinți pentru aceste conturi. Un Co-părinte poate fi atașat la cel mult cinci conturi Revolut <18
(ca Părinte principal sau Co-părinte).

4. Cine este deținătorul legal al unui cont și card Revolut <18?

Această secțiune se aplică numai pentru Părinții principali.

Deoarece un cont Revolut <18 este un cont secundar al contului Revolut personal al Părintelui
principal, acesta este deținătorul său legal. Dvs., ca Părinte principal, vă revine responsabilitatea
pentru tot ce face un Utilizator Revolut <18 folosind contul dvs. Revolut <18, ca și cum l-ați folosi
chiar dvs.

Același lucru este valabil pentru orice card Revolut <18. Fiecare card emis pentru contul dvs.
Revolut <18 este emis în numele dvs. ca Părinte principal și dvs. sunteți cel care autorizează ca
Utilizatorul Revolut <18 să îl folosească în numele dvs. Dvs., ca Părinte principal, vă revine
responsabilitatea pentru tot ce face un Utilizator Revolut <18 folosindu-l, ca și cum l-ați folosi
chiar dvs.



Acest lucru include și Plățile Revolut <18. Fiecare Plată Revolut <18 inițiată de Utilizatorul Revolut
<18 este văzută ca o instrucțiune de plată din partea dvs.

Chiar dacă vă oferim instrumente pentru a vă ajuta să controlați modul în care Utilizatorul
Revolut <18 folosește contul și cardul Revolut <18 (cum ar fi împiedicarea retragerilor de la
bancomat sau a cumpărăturilor online, precum și prin adăugarea sau retragerea banilor), dvs.
rămâneți cel responsabil pentru această utilizare.

Doar dvs., ca Părinte principal, și noi (Revolut Bank UAB) avem drepturi conform acestor
Termeni Revolut <18. Utilizatorii Revolut <18 nu au. Acest contract este personal pentru dvs. și
nu puteți transfera niciun drept sau nicio obligație din acesta către nimeni altcineva.

5. Care sunt responsabilitățile mele?

Această secțiune se aplică numai pentru Părinții principali.

În calitate de titular legal al contului Revolut <18, dvs., ca Părinte principal, vă revine
responsabilitatea pentru acesta și pentru toate acțiunile pe care le efectuează Utilizatorul
Revolut <18. Nu acceptăm nicio responsabilitate pentru modul în care sau locul unde cardul
Revolut <18 este folosit de Utilizatorul Revolut <18 sau pentru orice Plată Revolut <18. Iată alte
responsabilități ale dvs.:

să îi explicați Utilizatorului Revolut <18 cum să vă utilizeze contul și cardul Revolut <18, în
conformitate cu acești Termeni Revolut <18 (trebuie să faceți acest lucru înainte să înceapă
să le folosească);

să vă asigurați că modul în care Utilizatorul Revolut <18 vă folosește contul Revolut <18 (de
exemplu, lucrurile pe care le cumpără cu acesta) este acceptabil pentru dvs.;

să verificați dacă ați aprobat folosirea de către Utilizatorul Revolut <18 a caracteristicii Plăți
Revolut <18 (dacă este cazul), aprobând primul transfer către alt Utilizator Revolut <18 și pe
următoarele;

să vă asigurați că banii din contul Revolut <18 sunt suficienți (dar nu prea mulți) pentru
Utilizatorul Revolut <18 și respectă limitele pentru contul dvs. Revolut <18;

să vă păstrați în siguranță cardurile Revolut <18, codurile lor PIN și detaliile acestora și să le
blocați și să ne raportați dacă sunt pierdute sau furate;

să ne contactați pentru orice probleme sau întrebări legate de cont (aplicația Revolut <18 nu
oferă suport pentru clienți).

Rețineți: ca Părinte principal, regulile privind utilizarea contului și a cardului stabilite în Termenii
personali, trimiterea de bani și primirea lor se aplică și contului dvs. Revolut <18, deoarece este
un cont secundar al contului dvs. Revolut personal. Aceasta înseamnă că vă revine și
responsabilitatea de a vă asigura că modalitatea de utilizare a contului Revolut <18 atât de către
dvs., cât și de către Utilizatorul Revolut <18 respectă Termenii personali stabiliți. Dacă ați numit
un Co-părinte, sunteți responsabil să vă asigurați și că utilizarea de către acesta a contului
Revolut <18 respectă Termenii personali.
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6. Cine poate folosi un card Revolut <18 și în ce scop?

Părintele principal poate comanda câte un card Revolut <18 pentru fiecare cont Revolut <18.
Acest card trebuie utilizat numai de către Utilizatorul Revolut <18 pe care l-ați nominalizat
pentru a avea acces la cont. Co-părintele nu poate comanda carduri Revolut <18.

Cardul Revolut <18 poate fi folosit la fel ca orice alt card (din contul dvs. Revolut personal),
pentru a face cumpărături online sau în persoană și pentru retrageri de la bancomat. Dvs., fie că
sunteți Părinte principal sau Co-părinte, puteți activa și dezactiva aceste caracteristici din
aplicația Revolut.

Cardul Revolut <18 poate fi eligibil și pentru Apple Pay sau Google Pay (conform termenilor și
cerințelor de eligibilitate Apple Pay sau Google Pay). Aceasta înseamnă că Utilizatorul Revolut
<18 își poate folosi cardul prin intermediul dispozitivului Apple sau Android, precum și folosind
pur și simplu cardul fizic. Rețineți acest lucru dacă vreți să-i luați cardul de Utilizator Revolut <18
dintr-un motiv sau altul. Vă sugerăm să blocați cardul în aplicația Revolut dacă vreți să
împiedicați Utilizatorul Revolut <18 să-l folosească.

Pentru ca un card Revolut <18 să fie cât mai în siguranță posibil, blocăm tipurile de comercianți
care credem că nu sunt potriviți pentru Utilizatorii Revolut <18. De exemplu, comercianții care
vând doar alcool, țigări și jocuri de noroc. Pentru a face acest lucru, ne bazăm pe activitatea
înregistrată a comerciantului (numită și „cod MCC”), nu pe detaliile reale despre ce se cumpără
cu un card Revolut <18. Aceasta înseamnă că pentru cardurile Revolut <18 nu am restricționat,
de exemplu, cumpărarea de alcool de la supermarket (deoarece categoria „supermarket” nu
este restricționată) sau de la un comerciant cu o activitate înregistrată inexactă. Verificăm codul
MCC pentru a bloca anumite tipuri de comercianți doar la momentul procesării unei anumite
tranzacții. Dacă blocăm un comerciant, nu îl puteți debloca.

7. Pot folosi Revolut <18 în mai multe monede?

Părintele principal poate deschide conturi Revolut <18 doar în moneda de bază a contului său
Revolut personal. În general, aceasta este moneda țării din adresa contului Revolut personal al
Părintelui principal. De asemenea, Părintele principal poate trimite bani în conturi Revolut <18
doar în această monedă. Și Co-părintele poate trimite bani în contul Revolut <18 în moneda
contului personal al Părintelui principal.

Utilizatorul Revolut <18 poate să facă sau să primească Plăți Revolut <18 numai în moneda
contului personal al Părintelui principal și numai dacă moneda contului Părintelui principal este
aceeași pentru ambii utilizatori Revolut <18.

Dacă dvs. sau Utilizatorul Revolut <18 folosiți un card Revolut <18 pentru a face o achiziție în altă
monedă decât cea de bază (ca Părinte principal), vom efectua o conversie valutară la fel cum
procedăm în cazul tranzacțiilor din contul dvs. Revolut personal.

8. Există comisioane sau limite pentru un cont Revolut <18?



Crearea unui cont Revolut <18 este gratuită.

Utilizarea contului Revolut <18 este supusă acelorași taxe ca acelea pentru contul dvs. Revolut
personal, cu următoarele excepții:

Dacă Părintele principal comandă un card Revolut <18, se aplică taxele de livrare pentru
conturi personale Revolut Standard (consultați Taxa de livrare pentru cardurile Revolut).

Dacă Părintele principal vrea să proiecteze și să comande un card personalizat („Card
personalizat Revolut <18”), vă vom spune ce comision se aplică înainte să comandați cardul
în aplicația Revolut. Comisionul de personalizare a cardului se aplică numai dacă aveți un
plan Standard și v-o vom arăta înainte să comandați cardul în aplicația Revolut. Se pot aplica
și comisioane de livrare a cardului, iar acestea vor depinde de planul dvs.:

-Dacă aveți planul Standard, se aplică un comision de livrare și vi-l vom arăta înainte să
comandați cardul personalizat Revolut <18 în aplicația Revolut.
-Dacă aveți un plan Plus, livrarea standard a unui card personalizat Revolut <18 este gratuită, dar
va trebui să plătiți un comision pentru a expedia un card personalizat Revolut <18 prin livrare
express (vă vom informa despre acest comision în aplicația Revolut).
-Dacă aveți un plan Ultra, Metal sau Premium, livrarea standard și express a unui card
personalizat Revolut <18 este gratuită.

Dacă trebuie să înlocuiți un card personalizat Revolut <18, se vor aplica aceleași comisioane.
Cardul personalizat Revolut <18 este disponibil în toate planurile, dar depinde de disponibilitatea
stocului de carduri.

Valoarea retragerilor gratuite de la bancomat permise înainte să se aplice un comision este
mai mică. Retragerile de la bancomat sunt gratuite pentru fiecare card Revolut <18 individual
pentru sume de maximum 160 RON pe lună. După aceea, se aplică un comision de 2%.

Valoarea schimbului valutar permis înainte de aplicarea unui comision de frecvență ridicată
este mai mică. Se va aplica un comision de frecvență ridicată pentru orice schimb valutar
care depășește 1000 RON pentru fiecare cont Revolut <18 individual pe lună.

De asemenea, utilizarea contului dvs. Revolut <18 are limitele următoare, pe care contul dvs.
Revolut personal nu le are. Aceste limite se aplică separat pentru fiecare cont Revolut <18
individual, nu pentru toate conturile Revolut <18, dacă aveți mai multe:

Poți trimite doar 24000 RON pe un cont Revolut <18 într-un an și doar 20000 RON pot fi
depozitați pe el o dată.

Se pot retrage doar 480 RON de la bancomat pe zi. De asemenea, se pot efectua doar 3
retrageri de la bancomat pe zi și 6 pe săptămână, în total.

Pe zi, cu un card Revolut <18 se pot cheltui doar 5000 RON și se pot efectua doar 15
tranzacții.

Orice alte limite care se aplică vor fi afișate în aplicația Revolut.

9. Ce se întâmplă dacă soldul unui cont Revolut <18 este negativ?
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La fel ca în cazul contului Revolut personal, conturile Revolut <18 nu sunt concepute să aibă un
sold negativ. Totuși, acest lucru se poate întâmpla (de exemplu, pentru că nu aveți bani pentru a
acoperi comisioanele datorate nouă sau pentru că ați făcut o tranzacție offline).

Dacă se întâmplă acest lucru, vă vom contacta (dacă sunteți Părintele principal) pentru a
remedia soldul negativ. Dacă nu remediați situația, vom transfera suma soldului negativ din
contul dvs. Revolut personal în contul Revolut <18. Dacă acest lucru are drept consecință un sold
negativ în contul Revolut personal, se vor aplica Termenii noștri personali la fel ca de obicei.

10. Cum se poate închide sau anula un cont sau un card Revolut <18?

Părintele principal poate opri folosirea unui cont Revolut <18 în orice moment dacă:

blochează sau anulează cardul Revolut <18 în aplicația Revolut;

transferă o parte din bani sau toți banii de pe acesta înapoi în contul Revolut personal al
Părintelui principal.

Părintele principal poate și să închidă definitiv un cont Revolut <18. Acest lucru se poate face
prin setările Revolut <18 din aplicația Revolut sau contactând departamentul de Suport clienți.
După închidere, orice bani rămași în contul Revolut <18 vor fi returnați în contul personal al
Părintelui principal și cardul Revolut <18 în cauză va fi anulat. Rețineți: regulile privind închiderea
conturilor din Termenii personali se aplică și pentru contul Revolut <18.

Ce se întâmplă când un utilizator Revolut <18 împlinește 18 ani?
Când un Utilizator Revolut <18 împlinește 18 ani, își poate folosi în continuare contul Revolut <18
până la începutul vârstei de 19 ani sau până când expiră cardul. Nu vom emite carduri noi unui
Utilizator Revolut <18 care are peste 18 ani.

Când un Utilizator Revolut <18 ajunge la vârsta de 18 ani, îndeplinește criteriile de eligibilitate
pentru un cont Revolut personal. În acest caz, ar trebui să ne anunțați, ca să putem închide
contul Revolut <18 și să anulăm cardul Revolut <18 asociat.

Ce se întâmplă dacă un Părinte își închide contul Revolut personal?
Deoarece un cont Revolut <18 este un cont secundar al unui cont Revolut personal deținut de un
Părinte principal, închiderea contului Revolut personal atrage de la sine și închiderea contului
Revolut <18. Dacă un Co-părinte își închide contul Revolut personal, contul Revolut <18 va
continua.

11. Ce se întâmplă dacă mă mut în altă țară?

Vă rugăm să ne contactați dacă, în calitate de Părinte principal, intenționați să vă mutați definitiv
în altă țară. Poate fi necesar să ne furnizați informațiile de care avem nevoie pentru a stabili
dacă putem să văi oferim în continuare Revolut <18 în țara respectivă. În caz contrar, poate fi
necesar să vă închidem contul Revolut <18. Nu uitați că se pot aplica diferite comisioane în
contul Revolut <18 din noua țară.



12. Aspecte juridice

Permisiunea ca noi să procesăm informațiile cu caracter personal ale Utilizatorului Revolut <18
Această secțiune se aplică numai pentru Părinții principali. Pentru a vă oferi servicii conform
contractului, trebuie să colectăm informații despre Utilizatorul Revolut <18 de la dvs. În temeiul
legislației privind protecția datelor, suntem ceea ce se numește „operator de date” pentru datele
cu caracter personal ale copilului dvs. Pentru mai multe informații generale despre cum utilizăm
datele cu caracter personal, consultați Politica noastră privind confidențialitatea.

Da asemenea, avem o Declarație de confidențialitate specifică pentru Utilizatorii Revolut <18, pe
care trebuie să îi rugați să o citească și să îi ajutați să o înțeleagă. Este foarte de important ca
toți copiii cărora legile privind confidențialitatea și protecția datelor le permit acest lucru să își
dea propriul consimțământ privind procesarea datelor personale. Aceste prevederi legale
variază în UE de la o țară la alta, în sensul că vârsta copilului trebuie să fie de 13 ani sau mai
mare, de 16 ani sau mai mare sau undeva la mijloc. În anumite situații rare, când legea permite
acest lucru, le putem solicita copiilor din aceste categorii de vârstă o parte din informațiile lor
cu caracter personal, precum și consimțământul privind utilizarea datelor respective.

Prin acceptarea acestor Termeni Revolut <18, ne acordați permisiunea să colectăm, să
procesăm și să stocăm datele cu caracter personal ale Utilizatorului Revolut <18, cu scopul de a
vă oferi amândurora serviciile noastre. Acest lucru nu aduce atingere drepturilor și obligațiilor pe
care dvs., Utilizatorul Revolut <18 sau noi le avem în temeiul legislației privind protecția datelor.

Pentru a retrage permisiunea ca noi să procesăm informațiile cu caracter personal ale copilului,
închideți-vă contul Revolut <18, fapt care va încheia contractul între tine și noi privind Termenii
Revolut <18. Totuși, contractul și Termenii personali vor rămâne valabili între dvs. și noi pentru
contul dvs. Revolut personal.

Dacă încheiați contractul privind acești Termeni Revolut <18, nu vom mai folosi informațiile
Utilizatorului Revolut <18 în scopul oferirii de servicii, dar este posibil să îi păstrăm informațiile
din alte motive legale.

13. Alte aspecte

Rețineți: cu excepția cazului în care sunt modificați în mod expres în acești Termeni Revolut <18,
pentru utilizarea contului Revolut <18 se vor aplica Termenii personali. Acest lucru înseamnă că
toate drepturile pe care le avem noi și cu dvs. în baza Termenilor personali se aplică și în cazul
utilizării de către dvs. a cardului și contului Revolut <18. Din acest motiv, ar trebui să citiți
împreună acești Termeni Revolut <18 și Termenii personali.

https://www.revolut.com/legal/privacy
https://www.revolut.com/legal/privacy-information-for-children

